

二维码扫一扫

防盗防骗知识每日都有

虹桥派出所深化 打侵财 防盗骗 专项行动

本报讯(通讯员 吴悦) 等下,扫下二维码,防范诈骗知识全都有。11月5日下午,在虹桥派出所内,一名前来办事的虹桥某幼儿园保安小倪准备转身走时,被民警叫住,只见民警拿着个屏幕上有二维码图片的手机朝他晃晃,在听完介绍后,小倪欣然掏出手机扫了一下,还拍了二维码的图片笑着说:回去让其他同事也扫一下。

眼下,在大街小巷、各种场所、各种宣传中,随处可见二维码,而让公安派出所民警这么卖力的去推广的二维码又是什么内容呢。原来,小倪扫的那个正是温州市公安局基层基础支队于今年10月份推出的微信公众号“温州市民防范”对应的二维码,微信号为wzsmff。从近期每日推送过来的信息看,包含防盗、防骗、防抢、防火等安全防范知识,配有活泼应景的图片,较容易吸引眼球,对提高市民的居家、出行等方面的安全防范意识和能力有一定的作用,内容中还有治安防范预报等预警类信息,偶尔还穿插了社区民警风采展示。

为了进一步推广该账号,扩大社会知晓度和影响力,发挥平台在日常工作及信息传递、交流中的作用,平台主管单位还鼓励公安基层派出所日常工作积极推广该账号,不但要自己关注,前期还要深入到辖区中,推广给村居干部、企事业单位保卫人员、物业服务单位保安员、村居巡防队员,和其他治安积极分子;为进一步丰富推送内容,平台主管单位还要求公安基层派出所定期报送有关安全防范典型案例、治安防范曝光素材以及防范知识。

而当前,正值温州市公安机关打侵财、防盗骗专项行动如火如荼



市民在扫描微信公众号。

地开展,在本次专项行动中,将宣传防范摆到了重要位置,并要求作出声势。入室盗窃、电信诈骗是可防性很强的案件,特别是电信诈骗案件,侦查难度相对其他案件来说比较大。所以,对于打控这两类案件,在公安基层派出所层面来说要把更多的精力放在“防”字上,更为科学。

虹桥派出所根据上级公安机关部署和要求,在近期的工作中将推广“温州市民防范”微信平台账号工作与当前的“打侵财、防诈骗”专项行动的宣传有机融合,并在网上网下两条线开展推广该账号的工作,在网上通过微博发布大力推广,在网下要求全体民警、辅警都要关注该账号,并在手机中保存该账号的二维码图片,要求

全所民警在日常接处警、接待办事群众、下村居进企业走访、警民恳谈会、警风通报会等与群众接触的工作中不失时机的取推广该账号,特别是在近期的村级换届选举保卫工作中进行大力推广。

为加大推广力度,虹桥派出所已经准备印发一批印有该二维码的卡片,下一步,以警务广场、校园企业安全讲座等活动为载体,以“警灯工程”、村居警务室等为阵地,开展集中定点推广,以最低的成本来扩大推广覆盖辐射面,以便更多有兴趣的市民能够知晓并关注该账号,并从该平台推送的信息中获取防范知识,增强防范意识和能力,在源头上遏制侵财犯罪。

虹桥举行 中国梦 劳动美 文艺演出

本报讯(通讯员 沈敏艳) 日前,虹桥镇南岳社区文化礼堂举办了一场“中国梦 劳动美”文艺演出。

当天,在南岳社区文化礼堂,浙江省职工艺术团的青年演员们为南岳社区千余村民们送上了一场精彩纷呈的文化盛宴。虹桥镇工会、南岳社区负责人观看了当晚的演出。

舞蹈《吉祥》在震撼的音乐节奏中拉开整场演出的序幕,小品《谈心》、传统杂技《顶碗》、歌曲《套马杆》、越

剧联唱等节目时而奔放狂野,时而华丽炫目,精彩的表演赢得了村民们的阵阵掌声。演员们的激情演出,让大家欣赏到了专业水准的精彩表演,台下的阿姨们也都跟着唱起来。一个多小时的演出精彩纷呈、动感十足,深受广大老百姓的喜爱。杏三村的吴阿桂阿姨说:借着这个家门口的文化馆,现在能看到以前在电视上才能看到节目了,真方便。

蒲岐马路市场整治后变模样

欲打造辐射浙南的综合水产品市场



整治前。



整治后。

本报讯(记者 郑益和) 位于虹南大道虹桥镇蒲岐东门晒鱼场地段,约800多平方米的地块,临时搭好了钢架遮阳棚,附近商贩聚拢,生意红火,日客流量上万人。目前,东门村正筹备在附近地块开发一个专业的海鲜批发市场,向浙南地区招商。

昨天,记者在临时海鲜批发市场看到,蓝色遮阳棚内照明灯光一字排开,60余家海鲜摊点井然有序,前来选购海鲜的市民络绎不绝,这个临时市场运行大概半个月了,蒲岐水产品声名远播,因此各镇街的很多顾客慕名而来,生意一下子这么旺,真有点想不到。摊主吴女士说。就在半个月前,吴女士和一些流动摊贩还在位于临时市场100米开外的保厘桥一带大马路上摆摊,不仅造成交通拥堵,噪音也扰人,附近群众怨声载道。

蒲岐东门村两委换届后,就保厘桥边突然冒出的马路海鲜批发市场造成的

交通堵塞、腥臭污水问题,立即着手调查,商量后,在虹南大道北侧留用地开辟交易市场,将原来散落于街道的零星散户统一搬进场内。目前,临时市场交易活跃,颇具规模。市场从凌晨4点营业到下午5点左右,村里有20来人负责管理,保证市场的清洁和秩序。据了解,马路市场经过整治后,保厘桥附近的交通恢复了往日的畅通,而临时海鲜市场在村两委的管理下,逐渐步入正轨,最近不光是乐清,苍南、舟山、台州等地的客商也纷纷前来洽谈,想入驻该市场。在市场边上,记者看到,6、7名村民戴着红袖章,义务疏导道路交叉口的交通。

东门村负责人介绍,他们正规划在闲置地块开发一个1.3万平方米综合性农贸市场,市场主打海鲜批发、设计有5000吨冷库、停车场、餐饮、旅馆等。到时,浙南地区水产品将汇聚蒲岐,古城将成“海鲜城”。

保质量 赶进度 促稳定

北白象村级组织换届工作顺利推进

郑益和

昨日,记者从北白象镇获悉,截至10月31日,该镇已顺利完成113个村(居)党组织换届工作,目前,各村委会换届工作正稳步推进。

新一届村党组织班子的文化程度、年龄结构、女性委员职数均有一定程度的提升,班子新老交替较为平稳有序,基层党组织的战斗力和向心力进一步增强,选举工作取得较好的效果。北白象镇党委有关人员介绍。

拓宽选人视野

今年30出头的黄乐汇是昆明理工大学硕士研究生,这次选举中,他当选后五宅村支部委员。黄乐汇2011年毕业后回家创业,谈起当“村官”的初衷,黄乐汇说,一来不少老党员主动鼓励其留在农村锻炼,为村党支部注入新活力。其次,自己读过多年书,心有志向,当前,家乡各地新农村建设如火如荼,黄乐汇希望能尽快适应村里的工作环境,发挥所长,为家乡的发展出一份力。

换届选举意在为农村选出服务能力强、致富能力强的“双强”型干部,人选含金量是保证换届选举质量的大前提。选

举期间,北白象镇积极引导优秀成员参加村级组织班子竞选。鼓励引导农村致富能手、专业合作社负责人、大学生村官、复转军人中的优秀分子参加村级组织班子竞选,此外,该镇探索将大学生村官向后备人才缺乏村跨村交流、与村民委员会妇女委员专职专选相结合等方法,提高大学生村官和妇女干部比例。进一步优化村级组织班子结构。据介绍,此次北白象镇选举产生近400名支部委员,他们当中,除了硕士,还有大学本科、大专学历,高中及以上学历占41%,整体素质能力有了提高。

开展清风行动

为保障村级组织换届选举顺利开展,北白象镇联合公安等部门开展了以打黑除恶为主要内容的清风行动,集中化解一批影响农村社会稳定的不安定因素,震慑一批企图扰乱选举秩序的社会闲杂人员,打击一批干扰破坏换届的违法犯罪分子,形成对黑恶势力的高压态势。在选举期间,该镇加大对贿选行为的查处打击力度,整个村级组织换届工作期间保持打击贿选行为的高压态势。对《浙江省预防和查处村级组织换届贿选行为暂行办法》规定的九种贿选行为一经查实,一律取消候

选人(自荐人)资格,已经当选的宣布当选无效,同时,依照有关法律法规,分别给予批评教育、组织处理、治安处罚、党纪处分或移送司法机关追究刑事责任。

加强宣传教育

选举期间,北白象镇召开了调研会、动员会、系列座谈会并发动班子成员进村入户宣传,分发致村民、党员公开信30000余份,反面案例宣传资料7000余份,并通过标语、文化墙等农村宣传平台和各类媒体,态度鲜明、大张旗鼓地宣传换届选举的重要意义、政策法规和纪律要求等,引导教育广大党员和选民珍惜民主权利,选好“当家人”。要认真贯彻落实《关于严肃村级组织换届纪律的通知》的要求,严格执行“十条禁令”。全面推行镇党委与候选人(自荐人)集体谈话制度,签订纪律承诺书,做到三个100%,即凡参与换届工作的人员对纪律知晓率达100%,镇党委与村级组织班子成员谈心谈话100%,候选人(自荐人)签订纪律承诺书100%。要进一步改进工作方法,重点加强对“八种情形”人员的动态的掌控和选前宣传引导,确保“八种情形”人员零当选,防止出现因资格审查而引发的上访或群体性事件。

北白象新居民所 推进 人走注销 工作

本报讯(通讯员 陈晓拉克) 近期,北白象新居民服务管理所上下联动,深入村(居)社区,逐栋、逐层、逐套、逐户、逐人,地开展信息排查登记,重点加强对城乡结合部等新居民“人走注销”工作。

北白象新居民所正在逐步转变新居民服务管理协管员“重登记、轻注销”的观念,并要求协管员加强对出租房和用人单位的信息排查,充分利用“流动人口登记管理信息平台”和企业自主申报系统,实现新居民人来登记、人走注销的目标,使注销数量大幅提高,新居民数据的真实性得到进一步提高。

人大代表视察河道整治工作

本报讯(通讯员 林格拉) 11月1日,北白象镇召开人大主席团第六次(扩大)会议暨代表专项视察活动,部分市、镇人大代表及镇人大主席团成员一行20多人视察了辖区内部分河道,并提出整改意见。

视察团一行先后实地查看了三重炉河、乐馆运河鹤浹段、樟湾河、镇东河等7处河道的整治工程现场,现场听取了有关河道的综合整治情况和存在问题汇报。在视察乐馆运河鹤浹白塔王段护岸绿化后,代表们切身感受到治理带来的变化,还为居民提供了一个休闲锻炼的好地方。在看到几条黑臭河正在清淤后,代表们认为政府的治河决心大、力度措施实。代表们认为,今年以来,镇

政府以“四边三化”和治水为契机,把黑臭河道综合治理作为北白象经济社会发展可持续发展和新农村建设的一项重要工作来抓,河道整治工作取得了阶段性成效。

视察中也发现,部分河道清淤尚未完工,黑臭的现象还没有根本消除,有些河道整治的成果还难以巩固,治理工作任重而道远。为此,代表们建议,监督再加强,强化责任,落实考核,代表应参与验收,做到彻底清淤;要科学规划,加强河道配套设施,做好驳坎和绿化,建立长效管理机制;加大对环境保护法等法律法规的宣传力度,进一步提高全镇各企事业单位和广大群众的环保意识和保护水源的自觉性。

交警搭起 警务广场 听民声



市民填写 民意调查表。

本报讯(通讯员 薛菁菁) 车辆违章和驾驶证违章是一样的吗? 车辆违章是指车辆有违法行为,比如违反交通信号灯、违反导向车道等。驾驶证的违章则是指驾驶证上有违法行为未缴纳罚款,或是有强制措施未处理。11月6日下午,北白象交警中队在交通东路

附近组织开展“警务广场”活动。当天下午3时,北白象交警通过摆摊设点和图片展览的方式,开展交通安全法律法规的咨询。针对大家提出的问题及咨询,交警一一作解答。活动期间发放民意调查测评问卷70余份,宣传材料200余份。



11月6日,北白象镇禁毒办组织社工及禁毒志愿者来到北白象镇磐石中学开展不让毒品进校园 宣传活动。王赛赛 摄